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С О Д Е Р ЖА Н И Е

Обратная засыпка пазух котлованов 
v траншей экскаваторами Э- I ООП, 
Э-ГООПА, Э-1251, Э-1252, Э-125ГБ, 
Э-1252Б, оборуд. грейфером емк.1,5 м8 
Грунт 1-Л группы 3

Обратная засыпка пазух котлованов 
и траншей экскаватором Э-1602, 
оборудованный грейфером емкостью 
2,0 м8. Грунт I  и П группы. М
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Типовая технологическая карта
Обратная засыпка пазух котлованов и транше; 
экскаватором Э-16Q2,оборудованный грейферо» 
емкостью 2 .0  и -. Грунт t -П группы._________

о/. 09. о / 
I . 04.01.06

I .  Область применения
Технологическая карта применяется при проектировании, орга­

низации и производстве работ по обратной засыпке пазух котлова­
нов ичтраншей экскаватором Э-1602, оборудованный грейфером ешс. 
2 ,0  м3. Грунт 1-П группы.

Обратная засыпка котлована длиной 54м, шириной 48м и глу­
биной 4 м (объем засыпки 10368 м )̂ производится бригадой в сос­
таве б человек в течение 7 дней, при двухсменной работе в летнее 
время.

Обратвая засыпка траншеи,длиной 100 м, шириной 2 м и глуби­
ной 3 м (объем засыпки 1200 м ) производится бригадой в составе 
6 человек в течение 1 ,2 дня -  грунт I группа, (1 ,7  дня -  грунт 
П группы) при односменной работе в летнее время.

Привязки типовой технологической карты к местным условиям 
заключается в уточнении объемов работ, потребности в материаль­
ных ресурсах, а также графической схемы организации процесса 
соответственно фактическим котлована и траншеи габаритам.

П. Технико-экономические показатели

i Тдля котлована» для траншеи
Наименование показателя [изм. JP y ffiL .gJffSSa 

I____________________________| 1 1 j п ! * П

Трудоемкость на весь объем ч/дн. 57,5 70,3 5,4 7,5
Трудоемкость на 100 м3 
грунта ч/дн 0,55 0.67 0,53 0,62
Выработка на I  рабочего 
в смену м3 180,3 147,4 187,5 160
Потребность в механизмах: 
а) экскаватор Э-1602 м/см 8,05 И ,5 0,95 1.35
б) бульдозер Д-271 в 

сцепл. с катком Д-130Б м/см 11,0 13.7 0,96 1,31

РАЗРАБОТАНА: 
Проектным институтом 
"Еазоргтехстрой" 
Миятяжстрой &азССР

УТВЕРЖДЕНА:
Главныйл техническими

[иятяжстроя СССР 
Минпромстроя СССР 
Минстроя СССР 
"10" мая 1971г.

*  4-20-28/590

Срок введения :

в д$ *маЬга 197Хг

/696У-ЛР 3
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Ш. Организация и технология 
строительного процесса

I .  До начала работ по обратной засыпке должно быть 
выполнено:

а) устройство фундаментов и подземных частей соору­
жений или трубопроводов и других подземных коммуникаций;

б) электроосвещение площадки для работ во вторую
смену;

в) временные автодороги и подъезды.

Экскаватор перемещается по бровке котлована или тран­
шеи, забирает из отвала грунт и укладывает его валиками в 
пазухи фундаментов (см.рис. 1 ,2 .)

Исходя из сменной производительности экскаватора, 
котлован в плане разбивается на захватки, а захватка по 
количеству стоянок экскаватора -  на делянки*

Если на одной делянке производится засыпка грунта, 
то на другой разравнивание и уплотнение.

Отсыпанный грунт разравнивается и уплотняется послой­
но (0,2м) бульдозером в сцепе с катком. В стесненных местах
разравнивание и уплотнение грунта производится вручную.

Уплотнение грунта трамбовками производится полосами 
с перекрытием предыдущей на 5 см. Последний слой грунта, 
разрыхленный трамбованием, следует удалять или доупдотнять 
легкими ударами трамбовок.
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17. Организация и методы труда 
рабочих.

Состав бригады по профессиям и распределение работы 
нейду звеньями приведены в таблице.

ife звеньев

'{ ■ 1 "■
J Состав звена по 
1 профессиям

1------ -----------------------
!н~в°5Перечень работ 
{чел.j
I I

Звено № I  Машинист энснаватора 
71 разряда I  Отсыпка грунта

Помощник машиниста 
7 разряда

Техническое о белу нива- 
I  ние экскаватора

Звено й> 2 Машинист бульдозера 
7 разряда

Разравнивание грунта 
и  у п л о т н е н и е

Звено
te 3 Землекоп Ш разряда 2 Разравнивание и уп­

лотнение грунта 
вручную.

/69€У-/г 7
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ГРАФИК ПРОИЗВОДСТВА РАБОТ

М№
пя Наименование работ

Ед.

иаи.

Эбъ<м
ра­
бот

н ►о • я 
о а с 
Н со п 
3 S D
«и •
О  P t t
И © а:

л © s 6Н л •=ОО^OOP
USа л я 
© о 
о © 6- 

с

Состав

бригад

>» о >> УС1 Р<С0 ОцсЗ Ц 1 НВРНЯС / 2 3 4 $ 6 7 в 9 (0И и 13 161718
Грунт I  группы

I .  Заоыпка котлована экскаватором ^йЗг?05 
Э-1602, оборудованным грейфером я т . 
емкостью 2,0 м3 мэ 10370 0,0126 1 6 , 1 »

2, Разравнивание и уплотнение грунта Машинис! 
бульдозером Д-271 в оцепе с на*:- „ 0,00733 5р-1; 
ком 1-пбБ и3 9080 11,0

3. Разравнивание грунта вручную в Землекоп 
стесненных местах и уплотнение Зр-3; 
пневмотрамбовками ТР-1 м2 6500 0,094 30,4

1
*

Грунт П группы
I .  Заоыпка котлована экскаватором машинисз 

^ е т Д2|аНШ“  Т 9 в т т  И3 10370 0.018 23.0 f $ j

2 . Разравнивание и уплотнение грунта Машинист 
бульдозером Д-271 в оцепе с катком» м  5р-1; 
Д-1ЗОБ м8 9080 0,00973 13,7

3. Разравнивание грунта вручную в Землекоп
- . ш а т и и »  ь ц ” я а г  «г «sw

Рабочие дни
7 S

смены

i0h.0l.0B
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ГРАФИК ПРОИЗВОДСТВА РАБОТ §

IW?
пп Наименование работ

Ед.
иэм.

Рбъ-
ем
ра­
бот

S
о «а 
о  то 
ж Я 2) * а> «а

с2со̂  
6-4 W

й 8 аО if) И OOS
ж о «г 
ФДП
о о «а> н 
>>м о CL, чэ
^ s s ,

Состав
бригад

Рабочие дни

часы

1 Z 3 4 f£ 7 8 1 2 3 4 se 7 e/ z
Грунт ^ группы

I .  Засыпка траншей экснашгором 
Э-1602, оборудованным грейфе­
ром емк. 2,0 ма м8 1200 0,0126

Машинист 
бр—I ;  

1.9 5р-1;

2. Разравнивание и уплотнение
грунта бульдозером Д-271 в сцепе
с катком Д-130Б и уплотнение -
грунта пневмотрамбовками TP-I м 1200 0,031

Землекоп 
Зр-З 

и с Машинист 
4 ,5  5р-1;

Грунт П группы
I .  Засыпка траншей экскаватором 

Э-1602, оборудованным грейфе­
ром емкостью 2,0 иа

Машинисз
_ бр-1

ма 1200 0,0180 2,7 5р-1

2 . Разравнивание и уплотнение 
грунта бульдозером Д-271 в 
оцепе о катком Д-130Б и уплот­
нение грунта пневмотрамбовка­
ми TP-I м2 1200 0,0338

Машинист 
5р-1;

, Л Землеког 
М  Зр-З

W
W

W
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Указания по технике безопасности

При производстве строительно-монтажных работ выпол­
нять указания следующих пунктов СНиП Ш-А.П-70:

9 Д ;9 .2 ;9 ,3 ;9 .4 ;  9 . I I ;  9 .12 ; 9 .13 ; 9 .14 ; 9 .25 ; 9 .33 ;
9 .37 ; 9 .38 ; 9 .39 ; 9 .40 ; 9 .41 ; 9 .44 ; 9 .46 ; 9 .47 ; 9 .48 .

Особое внимание обратить на сведущие положения;
I .  Все рабочие д«сигеи№| связанные с производством 

земляных работ, должны пройти специальный инструктаж по тех­
нике безопасности и знать её требования кри эксплуатации ме­
ханизмов»

2 . До начала работ все узлы должны быть осмотрены 
и все замеченные неисправности устранены.

3. При работе экскаватора не разрешается:
а) находиться под его ковшом или стрелой и в ради­

усе действия экскаватора плюс 5 метров.

4 . Запрещается во время работы натягивать и переги­
бать шланги пневмоинструмента.

5. Подключать шланги к компрессору разрешается 
только через вентили.

6 . Для крепления шлангов к штуцерам и ниппелям 
необходимо применять стяжные стандартные хомутики.

Запрещается крепить шланги проволокой.
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Калькуляция «рудовых затрат ( по ЕНиР 1969 г .) са■*?
ёа
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пп

Шифр

норы
ЕНиР

Наименование работ
Здин.

измер

Объем

ра­
бот

з а

« «к  а в> © 
о. р»

£ 3»

£3

Я°£  „ НЛаЗ м <dotr ф

ей
со <й« 2|

о,
<D С
а  с
СО ‘
к* ЧЭ

I s© f<

S 5
й "

л ?28 ,КИЙ t
о осОНОЙ
Э2.ЛХ- 
о н о > 
о  ей а» с 

го РР
1.  Басыпна пазух котлована экскаватором Эг1602, 

оборудованным грейфером емкостью 2,0  м°
Расчета Грунт I  группы

Грунт П группы

2, §2-1-20 Разравнивание грунта бульдозером Д-271
1.2 й2а Грунт I группы
й 26 Грунт П группы

3* §2-1-22
т.8 п.2а Уплотнение грунта катком Д-130Б

4. §2-1-45
т.З и Да Уплотнение грунта пневмотрамбовками TP--I

5. §2-1*43 Разравнивание грунта вручную в стесненных 
т.1 местах
й 1а Грунт I группы
й 16 Грунт П группы

ИТОГО!

100м3 103,7 1*264 131,0 I-X25 II6-6A
100м3 103,7 1,8 186,6 1-602 166-10 к9

1
100ыв 90,8 0,66 59,9 0 4 6 ,3  42-04
100м3 90,3 0,9 81,7 0-63,2 57-39

I00U2 40,7 0,73 29,7 0-45,6 18-56

100м2 65 2,4 156,0 1-33 86-45

м8 1290 0,07 90,3 0,031 39-99
м3 I29Q 0,09 П 6Д 0.039 50-31

"85173
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Калькуляция трудовых затрат ( ЕНиР 1969г.) 5
§
*

№
;п

Шифр
норм
»1иР

Наименование работ
един 

иэые̂
Объем
ра­
бот

а> я о 5» • в»
" Э ^  
S 85О. tГ 
О  СОм м «

«оя
«
Й я
: i sЯ О О М о  СО са ег о.ИОВ* 
я  Ф
со я  я

сО • •Я о, в  
Ф о  я Wгоя • • О
I асц ф  pq

§* § я я я го о  • ФО 
Л  Я  > ,  ti о,о я 
о  и  я

i s s
О  А О  

И  О

I .  Раочет 
Я! I

Засыпка траншей экскаватором Э-1602. 
оборудованным грейфером емкостью 2,0

Грунт I  группы 100м8 12 1,264 15,2 I-I25 13-50
Грунт П группы 100м3 12 1.8 21,6 1-602 19-22

2. §2-1-20 Разравнивание грунта бульдозером Д-271 &\
T.2,fe2a,6 Грунт I группы 100м3 12 0,66 7,9 0-463 5-56

Грунт П группы 100м3 12 0,9 10,8 0-63,2 7-58

3. §2-1-22
г.8п2а Уплотнение грунта катком Д-130Б Ю00м2 4,8 0,73 3,5 0-456 2-19

4 . §2-1-45
тЗ,п1а Уплотнение грунта пневмотрамбовнами TP-I 100м2 12,4 2,4 29,8 1-33 16-49

ИТОГО: 88,8 64-54
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2* Машины, оборудование, механизированный инстру­
мент, инвентарь и приспособления*

Ш
пп

Наименование I Тип
i
I

' F КОЛ51-! Твхнича екг
Марка 1чест-!харанте- 

}во !ристияа

Г ~Г З П

X. Экскаватор с грейфером Гусенич­
3-1602

Производи­
емкостью 2 ,0  м ный I тельность 

11X6 м /см•

2 . Бульдозер Гусенич­ Д-271 х на базе
ный

£ ! Г ра

3 . Трактор гусенич­
ный 0-80 I Мощность 

80 л*с*

4 . Прицепной каток кулачко­ Д-130Б х Производи­
вый тельность 

460 Му см*

5 . Пневмотрамбовки TP-I _ 3 Производи­
тельность 
45 и°/смену

6 . Компрессор ЗИФ-55 I

1 6 9 6 1 -1 9  *3

ТТК 01.09.02

https://meganorm.ru/mega_doc/fire_update_30082025/opredelenie/0/apellyatsionnoe_opredelenie_altayskogo_kraevogo_suda_ot_10.html

